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Lo t1g wopokdrw mpotdoeig, A.1. éwg kou A.4., vo ypayete f ETPAOIO OGS TOV
op10uo ™S TPOTOONS KOl OITAC TO YPOWUG. TOV VTIOTOLYET 0TO 0 u@u UTANPOUE. THG.

A.l.  Edqv xoxhopo RLC mopovoidlel enaymyikn ov ;mspup@@

0. O GUVTEAESTNG 16YV0G elvar pundév. i;

B. m taon mponyeiton Tov PEOUATOG KATA YOVIO @ @

Y. M T4oM EMETOL TOV PEVUOTOG KATA YOI .

0. 1 TAoN Kl M £VTaoT Eivol GLUPACTKA. @
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A.2. Ortav évag petacynuotiotig Asrtovpyel g 1pepod ac-dc, T0TE
Katapyel TIC apVNTIKEC NUITEPIOOQHSTIG/E OOOLEVIC TAOTG.
eEOHOADVEL TIG KUHOTMOELS TG OV uévgTasnc.

avoy®vet 1 vroPiPaclet v eva oOLL y
otabepomotel v evaAloGGO (113}

A.3. MetoaAkd mhaiclo epfado
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n oneilpec oTpépeton pe oTodepr] YOVIOKT
HOYVIITIKO TTedio poyvnTikng emaymyng B. Eav n

poyvntikn pon @ mov St€pysTon oneipa Tov Thaciov divetan amd ™
oxéon ®=BScvvot, 10181 empyd niektpeyeptikn ovvaun (HEA) mov
avomTOGGETOL OTO, @ o TOL TAALGIOV diveTon amd T oYEo:
a. E=nBSwouy @
B. E=nBSwmn ‘é§§
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10 ¢ k¢ avtiotaong R epappolerarl evorhacoodpevn tdon v=Vonuot.
Av, AOGUCOL{LE TN cLYVOTNTA TNG TAONC, TOTE 1] TIUN TG avtioTaong R
a&%}rm.
Q& 09 dletar.
un ETAL.
; <6 ) BaiAretar.

Na mpocdiopiodel n Tiur Tov yneiov X Tov ap1BpoD (2xX)16 TOV deKAEEAIKOV

g; GULGTNUOTOG, £TG1 MGTE VO 1oYVEL (2XX)16 = (529)10.
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A.6. No amodeybeil 1 oyéon (;-i‘ xy)(x+;) = x+; ue ypron mivaka aAndeog, M
ue ypnon oéwpdtov e aihyefpoc Boole, 6mov x |, y elvan /Koyucég
netafaAntég.

A.7. O ovvteheotg evioyvong pebpotog oe €va tpaviictop npn

A.8. Na ypagei o mivakag aAnBetag g Aoyikng Tpdéng m
H (OR) pe tpeig e10660v¢ X, y, Z.
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B.1. Tpeig evioyutikég Pabuidec pe amorofégAov0og Kou A3 ovvdéovtan og

GEPA, OO GTO TAPUKAT® CYNLLOL:

NN AN\
: A, : -‘-: A, :
\V4 N/
H olum amohafr] woyvog et 1\@= 1055A; = 50 ko1 A, = 100. Na
vrohoyicete TV amohafn| 16 %3
Q % Movaoeg 10

B.2. Z10 kOKAopo TOV nocpom@;m@vmm R;=10Q, R,=30Q ko1 R3=60Q.
A R, r R z
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E=30V | R 2R
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o brigets
N Yl .

@ weduvaun avtictaon Ry, tov kukhdpartog, peta&d Tov akpodekTdv A

\ o
? Movadeg 8
B. rn‘i vtaoT Tov pevpatog I mov mapéyet n anyn 610 KUKA®LLOL.

? §§ Y. NV £VTOOT TOL PELHOTOC TTOL OlappEéet KAbe avtioTao.
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B.3. Kuxhoua RLC og cepd mov tpogodoteitat e eVOANAGTOLEV TAOT TAATOVG
Vo= 20V, xukhkng cuyvomrag o = 100 rad/s, dappéetor amd pevpa TAUTOVG



Iy = 2A, PBpioketal 6 GUVTOVIGUO KOl O GUVTEAESTNG TOOTNTOS TOL TNVIOL

a

etvar Q= 5. No voroyicere:
. TO TAITOG TNG TAONC 6TOV TUKVATY Vo KO TO TAATOG NG TéoNG 6TQ ThHVio

Vio.

TNV ENAYMYIKN OVTICTOOT TOL TNVIOL Xy, KOl TN YOPNTIKH BVvIigTocn ToV
mokvo Xc.

TIG TWEG TNG OWKNG avtictaong R, tov cvvrs?»sna TOL

nviov ko g xopnTkoTnTag C ToU TUKVOTY.



